)

S

IL A
O1:1

12 9 8565 163 1

- |Deflektor Deflector Ablenker 182022 3201530 124 1
- |Vymezovaci podlozka 36x42x0, 1 Spacerring Distanzunterlegscheibe 110012 32 0 9220 024 3
- |Pojistny krouzek 42x1,75 Retaining ring Sicherungsring fUr Bohrung 136506 - 1
- |Podlozka B 6,4 Washer Scheibe 189571 - 2
- |Matice Mé Nut Hohe Sicherungsmutter 168516 - 2
- |Sroub Méx14 Bolt Zylinderkopfschr. m. Innen-6kt. 182514 - 2
- [Sroub M5x10 Bolt Schraube 170516 - 4
- |Kryci plech Cover plate Schutzblech 182037 3208545041 1
- |[Zatka kruhova 085-068 22x1-2,5 The stopper ring Der Anschlagring 189524 - 2
- |Pero 5e7x5x25 Key Passfeder 189574 - 1
- |Podlozka B 5,3 Washer Scheibe 189581 - 2
- [Podlozka B 8,4 Washer Scheibe 131517 - 1
- |Podlozka B 10,5 Washer Scheibe 189567 - 1
- |[Matice M5 Nut Hohe Sicherungsmutter 105518 - 2
- |Sroub M5x14 Bolt Schraube 182516 - 2
- |Pojistny krouzek 8x0.8 Retaining ring Sicherungsring fur Welle 195534 - 1
- |Pojistny krouzek 10x1 Retaining ring Sprengring 6021519 |- 1
- |Pojistny krouzek 20x1,2 Retaining ring Sicherungsring fir Welle 110515 - 3
- |Lozisko 6004-2RS (20x42x12) Bearing Rillenkugellager 9943158 |- 2
- |Pruzina Celisti ADELA Brake shoe spring Bremsbackenfeder 189511 3209746 044 1
- |Brzdovd celist Adela Brake shoe Bremsbacke 189014 2291664024 2
- |Pruzina TZ 0,8x8,8x95,2x100 Spring Zugfeder 189516 - 1
- [Pruzina taznd 1,8x16,2x63x20 Spring Feder 169514 - 1
- |Z&brana svarenec Barrier - weldment Sperre - SchweiBtell 189007 22 9 8534 004 1
- ;gg%ﬁ%;& mezovacl Spacer ring Distanzunterlegscheibe 127041 3209220058 3
- [Kryt Cover Abdeckscheibe 189012 32 0 9220 126A 1
- |Rozpérny krouzek Distance ring Distanzring 189011 320 9220 199 1
- |Kladka uplna Roller assembly Komplette Rolle 189005 2293330010 1
- |Brzdovy KIiC svarenec Brake toggle Bremsnocken 189013 22 9 8032 029 1
- |Hnand& remenice promér 112 Driven pulley Geftriebene Riemenscheibe 182007 22 9 3325020 1
- |Hridel noze Blade shaft Messerwelle 182023 32 0 3822 020 1
- |[R&4m muléovace svarenec Mulcher frame - weldment SRSQ\/T;ETSI?S Mulchmaners - 182028 831951 536 041, 1

Poz.| ND Nazev - Rozmer Title (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks

Ndzev:
r7 ~ r
wvARr Rdm predmontovany
Cislo dilu: Nd&hradni dil: Obj. &islo: -

NE

Datum vytvoreni:

24. brezna 2017




	List1
	Pohled výkresu1
	Detailní pohled A (1 : 1)


